#### 重点

## 今年将新增15万平米人防工程

# 至少建应急避难场所20处

本报2月20日讯(记者 常学艺通讯员 尹延桥) 20日,记者从德州市人防办了解到,2012年德州市将加快人防工程建设速度,力争全市新增人防工程面积15万平方米以上,新增平战结合开发利用工程面积2万平方米,建设应急避难场所20处以上。

据了解,今年德州市将提升人防工程建设,疏散基地建设和应急 指挥建设3大工程,新增人防工程面 积15万平方米以上,并结合城市公 共设施、新农村建设、生态绿化工程 等,突出功能配套,完善用水、用电、 居住、生活等必备条件。

为增强实战能力,德州市人防办决定在20%以上的社区开展防空防灾应急疏散演练,在30%以上社区建立起以"十个一"为载体的人防教育新模式,"十个一"是指"一室""一队""一案""一窗""一库""一点""一亭""一书""一碟""一账",即在社区

成立人防工作室;建立一支年龄在 18至50岁的社区人防志愿者队伍; 制定较完善的人防应急预案;开辟人 防宣传教育橱窗;建立人防应急器 材装备库;设立紧急疏散集结点和 人防医疗救护站;建立人防电子信 息发布亭,图书室;向每户居民发放 防灾应急手册;配备人防宣传教育 光碟;建立人防工作台账资料。通过 建设"十个一"人防教育新模式,全面 推动基层人防工作规范化建设。

# 临邑开设"阳光家园"

#### 首批精神病患者得到托养救助

本报2月20日讯(通讯员 高德刚 王鹏 于晓倩) 近日,临邑县 翟家镇宫家村患有精神病的低保对象宫汝锋住进了临邑县第二人民医院精神病科,成为该县"阳光家园"精神病托养救助的首批救助对象。

据了解,临邑县登记在册的重度精神病患者有4700余人,接近全县总人口的1%。

临邑县民政局联合县卫生局、

县残疾人联合会出台了《关于开展 "阳光家园"托养救助项目的实施方案》、依托临邑县第二人民医院建立 "阳光家园"托养救助服务平台,把 该项目作为重特大疾病工作中的重 点工作来抓,在全市率先开展集"医 疗、心理咨询、心理理疗、工疗、护 理、娱疗"六位一体的"阳光家园"托 养救助项目。

该县对城乡低保家庭中无力照

管的精神病患者,优抚对象中的重度精神病患者,城乡低保边缘户及流浪乞讨和"三无"人员中的重度精神病患者进行妥善安置、监管和专业治疗,切实保障其基本健康权益。

截至目前,该县已接受心理咨询67人次,上门开展义诊活动6次;接收住院18人次,其中城乡低保对象11人、边缘户7人,减免医疗费2.3万元。



# 路灯"受伤"

2月19日晚,德州中心广场附近,一辆自北向南行驶的汽车为躲避行人,冲向绿化带,将路灯撞倒,造成路灯灯基严重损坏,灯具破碎。20日,路灯管理所及时进行修复,确保路灯正常运行。

本报通讯员 宫玉才 李文艳 摄

## 献爱心



## 德州书画艺术协会成立

本报2月20日讯(记者 王金强) 20日上午,德

土金强) 20日上午,德 州市书画艺术协会在德州 经济开发区董子文化街举 行了成立仪式。

德州书画艺术协会由

德州市及周边地区热爱中 国书画艺术的专家学者、 爱好者自愿结成的全市范 围内的非营利团体组成。 将挖掘和弘扬中国传统书 画艺术,联合中国书法家协 会、中国书画研究院、中国 篆刻书画家协会、全国各美 术院校及日本、韩国、新加 坡等书画机构进行艺术研 究、创作展览、对外交流等 等,丰富市民的文化生活。

# 新年新进阶 舒适再领航

2011年,全新天籁以先销量达到15万台以上的佳绩最终问鼎中高级车销量冠军,更创下了0库存的神话。全面领跑同级车,万干荣耀傲视群雄!更重要的是,在中高级车价值不断缩水的2011年,天籁仍以2.5L以上排量的高端车型为主打,从整体上捍卫了中高级车市的价值感。

2012年新年新进阶,舒适 再领航,为了答谢长期以来支 持和关注我们的广大消费者, 位于天衢东路金华茶城北门 (往东200米路南)的东风日产 华丰专营店从2012年1月起, 推出了天籁智享版,让消费者 可以享受到目前最先进的车 载多媒体娱乐系统。

智享版是天籁推出的全新版本,在6个方面进行了功能升级:微软和Intel为天籁量

身定制的嵌入式WINDOWS 操作系统,具有3G上网功能; 同级车中独一无二的3D+3G 高性能双导航系统;320G超大 容量的多媒体娱乐中心:音 乐、影视;场景高保真倒车影 像系统,对鱼眼进行了校正; 蓝牙电话免提系统;7英寸 WVGA数字触摸屏。

为了让顾客操作起来简便,东风日产是与微软和Intel一起开发的WINDOWS操作系统,使用起来就像在家里用电脑,非常容易上手;

为了提供更加准确、符合顾客具体需求的导航信息,东风日产特地设置了双重导航系统——除了常规的导航界面,顾客也可以选择使用3D图形;还可以3G获取实时交通信息、高清卫星实景地图导航。

为了让顾客在行车途中可以尽情享受影音娱乐,东风日产的天籁智享版拥有320G的超大内存和电影,音乐库;

为了使顾客倒像更加安全、准确,天籁智享版的倒车 影像进行了鱼眼校正;

为了顾客减少操作步骤,保证行车安全,天籁智享版还拥有蓝牙免提系统和7英寸WVGA数字触摸屏。

2012年2月24日晚德州 华丰专营店"购车嘉年华"正式启动,欢迎广大爱车主前 来赏车,进店即可获得精美 小礼品,订车更有超值优惠 和特大惊喜!华丰专营店全 体员工恭候您的光临!

咨询热线:0534-2721688 地址:天衢东路金华茶 城北门往东200米路南